

韩庄收费站延期四年遭质疑

市民:原本公示的月底到期,怎么说延长就延长

本报聊城10月29日讯(记者 杨淑君) 29日,记者从聊城市公路管理局获悉,原本要在本月底到期的省道258临邹路聊城韩庄收费站,收费期限延期四年,至2016年10月31日到期。不少市民纷纷拨打本报热线对此提出质疑,认为延期延得不明不白。

市民反映,途经省道258临邹路聊城韩庄收费站时,发现原来公示的收费期限由本月底,更改为2016年10月31日。“公示了那么长时间,眼看着要到期了,怎么说

延长就延长?”“这期限也不知道是怎么定的,从来没有人问问老百姓,他们定什么时间就是什么时间。”经常走这条路的几位市民拨打本报热线,纷纷表示不满。

29日,记者致电聊城市公路管理局征收科,被告知前段时间省政府相关人员来聊城审计后,根据这条路的还贷情况,最终确定将收费期限延长四年。“收不收费,公路局说了不算,甚至市里也无权决定,都是省里直接下发文件。”该科的工作人员告诉记者,

最近他们接到省政府关于延长包含这个收费站在内的省内四个收费站收费期限的通知,文件已经下发到这个收费站,收费站外的公示也更改了。

记者了解到,目前聊城境内共有济聊、高邢、青银三条高速公路,共21处收费站。聊城市公路管理局管辖范围内共有14处高速公路收费站和5处普通路桥收费站。其中,临邹路聊城韩庄收费站属5处普通路桥收费站之一。

羽绒服价格 同比高了三成多

本报聊城10月29日讯(记者 杨淑君)“新品打折,现价1129元”、“全场打折,仅限最近三天”……29日,记者在市区多家羽绒服专卖店及商场羽绒服专柜看到,商家大都打出了打折促销的牌子,虽然打折活动较多,记者采访发现,羽绒服价格比去年同期高了三成多。

随着近期冷空气频频来袭,羽绒服纷纷上架,打折促销的标签也同时挂了上去。“半价促销,仅限最近几天。”29日上午,看着这么大的折扣,市民王女士走进兴华路上的一家羽绒服专卖店,谁知走进去一看,一件羽绒马甲打折后售价399元,稍微看上一眼的一款中长款羽绒服六折后610元,整个专卖店转下来,几乎没看到价格低于400元的羽绒服,终于找

到中意的一款中长款,打折后还1129元。

在东昌路和柳园路路上的几家大型商场,前去看羽绒服的市民并不少,但真正付款买的却没见几个。收入不高的市民王女士说,今年的羽绒服真贵,至少比去年高三成,实在不行就去翻新一件。

一家羽绒服专卖店的店主说,今年羽绒服的进价至少比去年贵了三成。好多店家觉着贵,都改卖棉服了。这位店主说,今年一上市就打折促销,除了可能是因为去年销量不好,还可能是因为今年市场环境不如往年,品牌羽绒服提前打折抢占市场。至于今年羽绒服价格走势,不少店主表示,从上市价格来看,恐怕整体比去年高。



“一元菜”唱主角

29日,超市里的蔬菜大多数在一元以下。记者了解到,最近大量蔬菜上市,价格回落,普通白菜售价才1毛9左右一斤。
本报记者 邹俊美 摄

临清多部门联合 开展“消防打假”

本报聊城10月29日讯(记者 焦守广 通讯员 张锡波) 10月24日,临清市公安局消防大队联合市工商行政管理局和产品质量监督管理局共同开展了消防产品打假宣传活动,并对前期联合检查查处的假冒伪劣消防产品集中销毁。

在销毁仪式上,市工商局和消防大队的负责人先后

讲述了假冒伪劣产品的危害和预防的措施,随后,消防官兵使用无齿锯、铁锤、斧子等工具对不合格的灭火器、应急照明灯、消火栓、消防水枪、水带等消防产品进行现场切割、砸烂,并对达不到A级标准的外墙保温材料反复碾压。此次行动,共集中销毁了1500多件假冒伪劣产品。

暴饮暴食、平时缺乏运动 不少年轻人被查出患脂肪肝

本报聊城10月29日讯(记者 王尚磊) 年底将近,医院体检的人越来越多,记者从聊城市人民医院体检中心获悉,体检的人群中,不少未满20岁的年轻人被查出脂肪肝,脂肪肝患者发病趋于年轻化。

聊城市人民医院体检中心医护人员介绍,自10月份以来,来医院体检的人越来越多,其中多数为单位组织,就检查项目来看,脂肪肝的检出率很高,而且呈逐年增加趋势。“刚刚大学毕业的孩子还没工作就患有轻度脂肪肝。”医护人员介绍,

不少未满20岁的年轻人随家长体检时也有查出患脂肪肝。

“几乎没喝过酒,怎么也有脂肪肝?”在体检中,23岁的小郭被查出轻度脂肪肝,医生发现小郭的体重达到了90公斤。小郭说,他没有运动的习惯,喜欢吃甜食和肉食。

“来体检的十个人中,大约就有三个人患有脂肪肝。”医护人员介绍,脂肪肝是指肝实质脂肪化超过5%,根据脂肪化的比例不同,分为轻度、中度、重度。而引起脂肪肝的主要原因是暴饮暴食、运动少、饮

酒,以及一些慢性病。“如果不运动,高脂肪、高热量的饮食最易诱发脂肪肝。”医护人员提醒,当人体摄入大量脂肪后,肝细胞负担太重,其代谢脂肪的能力就下降,就导致大量脂肪沉积在肝脏内。

医生表示,控制饮食适当运动是治疗脂肪肝的最好办法,脂肪肝患者应坚持慢跑、中快速步行(115-125步/分钟)、骑自行车、上下楼梯、打羽毛球、踢毽、跳舞、游泳等,运动时间可以根据身体情况持续30分钟到1个小时。

临清华兴纺织厂 新上50万纱锭项目

本报聊城10月29日讯(记者 刘铭) 10月28日,临清华兴纺织有限公司50万纱锭项目奠基、设备签约暨建厂十周年庆典仪式举行。

临清华兴纺织有限公司坐落于临清市金郝庄工业园内,从建厂初期的5000纱锭起步,发展到如今的30万纱锭纺纱规模,其中20万纱锭

为紧密纺。目前该公司已跻身全国纺织行业50强。

该项目规划建设起点高,总投资15亿元,计划两年内投产达效。据华兴纺织负责人介绍,项目建成后,该公司将形成80万纱锭的纺纱规模,纺织品的质量、产量都将有较大的提升,对促进当地剩余劳动力就地转化,实现社会稳定起到重要作用。

买菜的工夫热水器冒出黑烟

原来是房主出门忘关燃气热水器加热开关了

本报聊城10月29日讯(记者 焦守广) 28日,在城区青年林一小区内,一户居民家中窗户冒出了黑烟,周围邻居赶紧找来了房子主人徐女士,原来她出门后忘记关电热水器了。维修人员提醒,热水器长时间加热会起火甚至爆炸。

徐女士说,28日下午5点多,她打开家里的燃气热水器准备洗澡,临近吃饭的点,趁这个工夫,她又到楼下买了点菜。“在楼下遇到邻居就多说了会儿话,人老了糊涂,忘了热水器这事儿,直到有人来喊我才知道家里出了事。”

最早发现徐女士家出事的是几名正在楼下聊天的邻居,居民李先生说,“我们正说着话,抬头一瞧,她家窗户缝里竟往外冒起了黑烟,赶紧四处去找她,幸好没走远。”徐女士打开门后,热水器发出刺耳的声响,几个邻居赶快帮忙切断了电源,才避免了危险的发生。

据了解,家用电器长时间“待命”,以及检修不到位等元素都是造成安全隐患的元凶。“应该是因为长时间加热,里面哪个部件烧毁了。”聊城一家家电维修服务中心工作人员介绍,由于

燃气热水器属一种特殊产品,其使用的燃料(燃气)属易燃易爆的气体,当达到一定量时,再遇到明火就很容易发生爆炸,从而导致火灾事故的发生。

在此,聊城市消防部门也提醒,安装燃气热水器时要严格检查产品各管接头是否漏气。在使用前要先查看下橡胶管是否有裂纹,确保安全后再使用;当听到刺耳的声响或是闻到异味,不要启动任何电器设备,关闭燃气总阀并及时开窗通风,跑至安全的场地再拨打火警“119”求救。